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                     Вежбе 

 
1. У једној кутији је било 10 оловака, а у 

другој 3 оловке мање. Колико има 

оловака у другој кутији? 

 

Решење:_______________________ 

 

Одговор: _________________________ 

 

_________________________________ 

                        Вежбе 
 

1. Игор је имао 4 кликера, па је од деде 

добио још 3. Колико сада има кликера? 

 

Решење:_____________________ 

 

Одговор: ___________________________ 

 

___________________________________ 

   

2. На тањиру је било 5 колача, а на 

тацни за 3 више. Колико је колача 

било на тацни? 

Решење:_________________ 

 

Одговор:______________________ 

 

_____________________________ 

 2. Сара има 6 бомбона, а Ања 3 

више од ње. Колико бомбона има 

Ања? 

Решење:______________________ 

 

Одговор: ______________________ 

 

______________________________ 

   

3. Иван има 9 кликера, а Јова 2 

кликера мање од њега. Колико 

кликера има Јова? 

Решење:_________________ 

 

Одговор: _____________________ 

 

_____________________________ 

 3. 

    3 + 2=__    3 + 3= __    3+__= 7 

    4 + 1= __   4 + 0= __    4+__= 6 

    4 + 3= __   5 + 2= __    5+__= 8 

    5 + 4= __   6 + 2= __    6+__= 9 

    6 + 4= __   7 + 2= __    7+__= 10 

   

4.   

    5 + 4= __      9 - 5= __      5+ __= 9 

    7 + 3= __      8 - 3= __      __+3 = 5 

    4 + 3= __      7 - 2= __      __ -2 = 5 

    6 + 4= __      6 - 0= __     10 - __= 6 

 4. 

   10 - 1= __   10 – 2= __   10 - __= 7 

   10 - 4= __   10 – 5= __   10 - __= 4 

     9 - 3= __     9 – 4= __     9 - __= 1 

     8 - 5= __     8 – 6= __    __ - 4= 4 

     7 - 4= __     7 – 5= __    __ - 2= 5 
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Решења: 

 

1. 10 – 3 = 7 

У другој кутији има 7 оловака. 

 

2. 5 + 3 = 8 

На тацни је било 8 колача. 

 

3. 9 – 2 = 7 

Јова има 7 кликера. 

 

4. 9 4 4 

10 5 2 

7 5 7 

10 6 4 

 

 

 

Решења: 

 

1. 4 + 3 = 7 

Сада има 7 кликера. 

 

2. 6 + 3 = 9 

Ања има 9 бомбона. 

 

3. 5 6 4 

5 4 2 

7 7 3 

9 8 3 

10 9 3 

 

4. 9 8 3 

6 5 6 

6 5 8 

3 2 8 

3 2 7 

 
 

 

 

 


